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Běh, který pomáhá: COOP RUN 2026 láká na trasu podél Vltavy 

 

I letos si budete moci zazávodit v ulicích Českého Krumlova. V sobotu 23. května 2026 ožije Městský park sportem, 

radostí z pohybu, a především pomocí těm, kteří ji potřebují. 

Letošní ročník dobročinného COOP RUNu přináší hned několik novinek. Tou největší je úprava trasy, která nově 

vede také po cyklostezce podél Vltavy. Běžci se tak mohou těšit na ještě atraktivnější prostředí s krásnými výhledy 

na řeku i historické kulisy města. Zároveň je trasa bezpečnější. 

„Stejně jako v loňských ročnících si můžete vybrat mezi tratěmi na 5 a 10 kilometrů, chybět nebude ani závod pro 

děti a kategorie pro vozíčkáře,“ popisuje Martin Hák, jeden z organizátorů akce. Připraven je také pestrý 

doprovodný program – těšit se můžete na karate, florbal, sportovní střelbu nebo nácvik první pomoci. Akci opět 

podpoří slavní atleti Adam a Denisa Helceletovi, které budete moci potkat i na místě. 

Zásadní změnou je způsob registrace. „Nově je nutné se přihlásit online předem – a to pro všechny kategorie včetně 

dětských závodů,“ upozorňuje Jan Hofmann, ředitel COOP Jednoty Kaplice, která běh společně s vydavatelstvím 

MCU a Kempem vítězů pořádá. „Cílem je zajistit co nejhladší průběh akce a rychlejší odbavování účastníků na místě.“ 

Stejně jako v předchozích letech má běh silný dobročinný rozměr. Výtěžek ze startovného poputuje na podporu 

místní neziskové organizace ICOS, která dlouhodobě pomáhá seniorům, dětem, lidem se zdravotním postižením i 

těm, kteří se ocitli v obtížné životní situaci. 

Kapacita závodů je omezená, proto organizátoři doporučují s registrací neotálet. Přijďte si užít jedinečný den plný 

pohybu, podpory a inspirativní atmosféry v srdci Českého Krumlova. 

Registrace probíhají na webu cooprun.cz. 

Akce se koná za podpory řady partnerů a pod záštitou starosty města Český Krumlov Alexandra Nográdyho. 
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Příloha: plakát COOP RUN, fotografie z loňského ročníku (autor Dominik Novosad) 
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